

昨日8时37分许,芜湖市更兴路5号铁山宾馆附近一民宅突发火灾,大火沿着房顶木质横梁,迅速蔓延,不断吞噬着周围居民住房。在距火灾不足5米处就是安师大附属幼儿园,好在火灾发生后,学校将700余名在校师生安全转移。

李利华 记者 赵汗青
鲁龙飞 文/图



消防官兵正在现场灭火

大火冲天,5米外就是幼儿园

700余名学校师生紧急转移

五辆消防车赶赴现场

当日8时37分,接到报警后,芜湖市镜湖区公安消防大队所属滨江、镜湖两个中队迅速出动五辆消防车、30余名官兵对火灾进行扑救。

在火灾现场,记者看到,大火正处于猛烈燃烧阶段,火苗透过房顶瓦片直向上蹿,并迅速向四周蔓延。消防队员一边对周围

围观群众进行疏散,一边从消防车上接四支高压水枪对火灾形成包围圈,阻止火势蔓延,对火势进行压制。

一小时奋战扑灭火灾

10分钟后,大火得到有效控制。随即,消防队员利用梯子爬上房顶,用火钩扒开房顶瓦片,实施近距离灭火。同时深入火场内部,将近10罐液化气钢瓶转移到安全地带。

最终,经过现场全体官兵近1个小时的鏖战,大火被完全扑灭。

火灾当事人胡先生回忆,当天他一个人在家,7点左右开始在厨房大锅里烧水,大概烧了40分钟左右,将水烧好。

胡先生吃了早饭就出去了,回来看到自家厨房的屋顶烟囱附近着火,赶紧用盆接水往房顶上浇,结果没有浇灭,火越来越大。周围群众见状赶忙报警。

紧急疏散700余名师生

安师大附属幼儿园一位老师告诉记者,火灾发生时,学校正组织小朋友们做操,一开始以为是居民在家烧饭,没太在意。后来火烧大了,学校紧急把全校700余名师生进行安全转移。

此次火灾共有四户居民房屋不同程度受灾,烧毁房屋7间,好在没有人员受伤。

全国大师名厨下月“黄山论剑”

2012“餐博会”亮点抢先看

星报讯(见习记者 曾梅 记者 董艳芬) 你想见识一下金牌婚宴吗?你想尝尝顶级徽菜名厨的手艺吗?你知道什么叫节能型餐饮吗?11月23日~25日,首届中国徽菜产业发展大会暨第二届安徽餐饮博览会将在黄山拉开帷幕。为了满足“吃货”们的好奇心,记者提前为您一探究竟。

据了解,此次活动最大的亮点,就是汇

聚来自全国各地的大师名厨、精品徽菜、宴席以及各地名吃。同时,还将邀请来自全国各地的徽菜餐饮名店名企,共同展示精品宴以及具有浓郁地方特色的名菜、名点,以此呈现五彩斑斓的饮食文化,并公布“中国十大徽菜功勋企业”奖项。

徽菜怎样振兴?关键要靠厨师。昨日,记者了解到,此次活动还会邀请各地徽

菜名厨探讨比拼,并发布“2012安徽名厨状元榜”。届时,大家将会看到来自全国各地的名厨们“黄山论剑”。

不仅如此,喜欢自己动手制作的市民,在这里也可以找到你的最爱。记者了解到,此次活动还将展示来自国内外的众多名优食材、调料调味品,以及节能型餐饮,喜欢的还可以现场购买。

马鞍山李白诗歌节 本月下旬等你来

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省政府新闻发布会上获悉,第24届马鞍山中国李白诗歌节将于本月下旬开幕。诗歌节上共有各类活动总计30余项近70场。

据悉,本届诗歌节主要活动有“开幕式暨《诗仙圣境·文明之城》大型实景文艺演出”、“第二届中国千字文书法艺术节”、“首届中国(马鞍山)国际钢雕展”、“中国凌家滩文化论坛”、“李白文化现象”研讨会、中外友人吟诗会、安徽省小戏折子戏调演、当涂民歌节、第六届李白国际户外旅游节、2012马鞍山(两岸)电子信息博览会、中国当涂螃蟹节等。

据马鞍山市委常委、宣传部长盛厚林介绍,今年是诗仙李白逝世1250周年,马鞍山市所辖的当涂县是李白的终老之地,今年的诗歌节开幕式暨文艺演出放在当涂县龙舟广场举办。此外,在10月22日上午,当涂太白青山墓园内还将举行大型公祭活动,纪念李白逝世1250周年。

土地之争产生积怨

五保老人被殴致死

星报讯(程跃云 记者 曹开发) 泾县云岭镇67岁的蒋某是一名孤寡老人,村民马某和蒋某因土地之争产生积怨,今年9月15日,马某对蒋某实施殴打致其死亡。10月9日,记者从泾县公安局获悉,犯罪嫌疑人马某因涉嫌故意杀人罪被泾县人民检察院逮捕。

据目击者向记者反映,9月15日10时许,蒋某正在云岭镇北贡村安龙村组的一处和村民闲聊,马某突然赶过来,不由分说便用拳头猛击蒋某头部,在蒋某倒地失去反抗能力后,其又不顾村民的拦阻,用脚猛踩蒋某胸部和头部。

后蒋某被送至泾县人民医院抢救,经过一天一夜抢救,9月16日11时30分因伤势过重抢救无效死亡。

案发后,马某向泾县公安局投案。

我省县级公立医院药品集中采购开始公示

县级公立医院必须全部参加

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日从省卫生厅获悉,《2012年安徽省县级公立医院药品集中采购实施方案(公示稿)》日前公开征求意见,公示时间为10月9日~13日。

据透露,全省县级政府举办的县级公立医院均要参与招标采购,鼓励其他二级以上非营利性医疗机构参加本次药品集

中招标采购,采购周期暂定为一年。招标采购药品范围为《安徽省县级医院药品集中采购目录(2012年版)》中所列药品和剂型,国家实行特殊管理的麻醉药品、一类、二类精神药品、医疗放射药品、医疗毒性药品、原料药、中药材、公共卫生类用药、计划生育药品以及中药饮片等,不纳入本次招标采购目录。

药品集中采购工作所有公告、信息将通过省医药集中采购平台发布。招标实行“双信封”制评标办法,采用单一货源承诺进行量价挂钩、招采合一。技术标评审不分质量层次,按照得分高低,确定进入商务标评审药品;商务标评审进行质量分层,综合得分最高者为拟中标药品,得分次高者为拟备用品种。

梁上兄,肥西老母鸡味道如何?

盗贼潜入居民家,吃住数天还炖老母鸡

星报讯(周云 沈玖 记者 马冰璐) 盗窃多次被判刑,出狱不久不仅重操旧业,还趁失主外出,在其家中吃住。日前,肥西县检察院以盗窃罪对黄某某提起公诉,并提出从重判处的量刑建议。

黄某某,35岁,自2005年7月开始,曾因犯盗窃罪,先后四次被判刑、劳教。2012年6月3日,出狱不久的黄某某悄悄潜至铭

传乡农林村居民汤某家中。盗窃未果后,他见家中无人,便索性留在其家中吃住数天,偷吃了十斤大米及两筒挂面等食物。6月8日,汤某外出打工归来,发现黄某某睡在他家中。见被发现,黄某某逃离现场。

6月25日晚10时许,他窜至铭传乡聚星湖庄园内,翻窗进入厨房,见厨房冰箱里有一只老母鸡,随即“顺”走,并在庄园的小

木屋内,用电饭锅将偷来的老母鸡炖熟后食用,天亮时他才离开。次日晚,意犹未尽的他再次潜入庄园,又偷食了一只老母鸡,并盗窃香烟、皮鞋等物。

随后,黄某某又潜至居民施某家中,趁家中无人,在其家中吃住一天。6月29日,被害人向公安机关报案,当日,黄某某被抓获归案。